

轟進54分無助勇士打垮紐約人



■安東尼(左)欲擺脫勇士前鋒格連的防守。美聯社

史提芬居里麥迪遜騷 爛尾

勇士後衛史提芬居里周三在紐約麥迪遜廣場花園球場表演舞台技驚四座，全場投進11個三分球，轟入個人職業生涯最高的54分，僅次高比拜仁(61分)和「波神」米高佐敦(55分)，成為史上在紐約人主場得分第3高的客隊球員，可是這也未能為球隊換來一場勝利，最終勇士作客以105:109不敵紐約人。

金正恩 洛文 觀朝美籃球賽

朝鮮和美國兩國籃球選手昨日在平壤柳京鄭周永體育館舉行籃球賽。朝鮮最高領導人金正恩偕夫人李雪主來到賽場，與來訪的前NBA球星洛文並排就坐在主看台中央觀看比賽。

比賽由12名來自朝鮮體育大學的現役或退役球員及4名美國哈林花式籃球隊員混合組成的紅白兩隊之間展開。兩隊正選球員各為2名美國球員和3名朝鮮球員。比賽分上下半場共4節，每節10分鐘。中場休息時，朝鮮啦啦隊員分別穿着傳統服裝和超短裙進行表演，現場氣氛熱烈。來自平壤的大學生、市民及外國駐朝外交官、國際組織代表等到場觀看比賽。

據稱開賽前，現場大屏幕上播放NBA比賽片段。分組結束後，哈林花式籃球隊向朝鮮球員贈送球衣。比賽期間，頭頂帽子、鼻架墨鏡的洛文同金正恩直接交談，有說有笑。比賽以110:110打成平局。賽後，朝鮮體育大學向哈林花式籃球隊贈送錦旗。

洛文在比賽結束後說：「感謝朝鮮盛情邀請美國球員來訪，比賽體現兩國人民之間的友誼，雖然兩國關係比較遺憾，但作為我個人，我是金正恩元帥和朝鮮人民的朋友。」美國籃球代表團上月26日抵達平壤，對朝鮮進行為期一周的籃球友好交流訪問。洛文此行將為美國HBO電視網錄製短片。

勇士前鋒戰鬥停賽1場

在完場前1分28秒，勇士與紐約人打成105:105平時，史提芬居里的投射被紐約人後衛費頓成功封阻，成為比賽勝負的關鍵，加上紐約人得分點平均，共有5名球員得分達雙位數，安東尼取得全隊最高的35分，費頓貢獻16分和個人職業生涯新高的28個籃板球，後備後衛J.R.史密夫也有26分進賬，合力擊退勇士，捍衛主場。

勇士前鋒大衛李爾日前因與溜馬的希拔衝突，雙雙被聯盟罰停賽1場，故無法在今仗上陣，而牽涉在內的史提芬居里及溜馬球員史提芬遜則各被罰款3.5萬美元。

另外，紐約人周三宣布，今季重出江湖的38歲前鋒拉舒華萊士將接受左足手術，預料需要養傷8周。拉舒華萊士自去年12月13日後便一直缺陣，今季為紐約人上陣20場比賽，平均每場取得7.2分和4.2個籃板球。

西岸方面，太陽憑藉謝美恩奧尼爾拿下22分和13個籃板球的「雙雙」成績，經過加時賽後，最終以105:101爆冷挫馬刺，終止對方主場18連勝紀錄；而雷霆在杜蘭特取得個人職業生涯第3次「三雙」成績，錄得18分、11個籃板及10次助攻，主場以119:74大炒黃蜂45分。

■香港文匯報記者 蔡明亮



NBA常規賽周五賽程 (香港時間周六開賽)

主隊	客隊
速龍	溜馬
巫師	紐約人
魔術	火箭
○塞爾特人	勇士
騎士	快艇
○熱火	灰熊
網隊	小牛
黃蜂	活塞
馬刺	帝王
爵士	山貓
太陽	鷹隊
●金塊	雷霆

NBA常規賽周三賽果

魔術	101:125	帝王
騎士	103:92	速龍
巫師	95:96	活塞
紐約人	109:105	勇士
灰熊	90:84	小牛
火箭	107:110	公鹿
雷霆	119:74	黃蜂
馬刺	101:105	太陽
爵士	91:102	鷹隊
拓荒者	109:111	金塊

○now678台8:30a.m.直播
○now635台9:00a.m.直播
●now635台11:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

費達拿幻想全年穿白球衣上陣

男網世界第一哥祖高域與迪拜賽衛冕冠軍費達拿(見圖)周三雙雙輕鬆過關，在迪拜賽16強同以總盤數2:0分勝西班牙球手「巴迪」和格蘭奴拿斯，躋身8強。費達拿晉級後心情大好，賽後他透露曾想過全年以全白球衣參賽，並指網球手能經常換球衣，比足球員一年一款有趣得多。

費達拿今年初穿上粉色波鞋比賽，令外界耳目一新，這名瑞士天王坦言希望打破常規，選取一些比較亮眼的顏色，並指球迷看來也接受，未有太多負評。至於球衣方面，費達拿透露說：「總的來說，我平均每年要換10至12次球衣，贊助商在1年半前就會告知我屆時的球衣款式，不過我曾想過全年以全白的球衣出戰，但我不確定贊助商和球迷等會否喜歡我這個想法。其實網球手能經常更換球衣，比起總是一年穿一款球衣的足球員有趣得多了。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



「岳飛」扭計 梁巧羚憾未完賽

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)五星級的香港馬術大師賽昨日於亞洲國際博覽館隆重揭幕，首次在港舉行室內的場地障礙賽，大會豪擲千金以直升機、跑車「撐場」，使整個亞博館氣氛十足。港隊女騎手梁巧玲(見圖)與愛駒首日上陣默契未足，未能完成16個欄的場地障礙賽。

作為本港首個亞洲室內賽，賽會不惜重本佈置會場，會場除了有名貴馬術用品、名錶外，更有豪華直升機、跑車和電單車等助興。首日賽事約有2800名觀眾入場，人數雖然未到高峰，但現場環境氣氛都頗為熱烈，港將梁巧玲上場時，更獲本地觀眾為她搖旗助威。

出戰Prix Artemide的梁巧玲，在主場下未能得利，愛駒「岳飛」不但踢跌2支欄木，期間更突然失控「扭計」，令梁巧玲未能於限時內完成總共16個欄的場地障礙賽。在氣氛、環境皆一流的情況下「失蹄」，梁巧玲在賽後的心情頗為低落，最後賽事冠軍由法國騎手Patrice Delaveau以59.5的成績奪得，個人獨取3.3萬美元獎金。

另一名港隊馬術選手鄭文傑在速度挑戰賽中，與17名來自英、法、日等地的馬術高手大門騎術，最終奪得第13名。



飛馬 主場攻「門」搶分

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港甲護級大亂鬥！今季港甲榜尾形勢混亂，第5至第10位之間只有4分距離，護級瀕瀕延至中游位置，今晚8時處於倒數第2位的太陽飛馬將於元朗大球場迎戰屯門，如能全取3分，即可衝上第5位，為保甲組席位今仗不容有失。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日8:00p.m.直播)

今季經歷大換血的太陽飛馬，一直未能有穩定發揮，不過自前港隊名將陳志康走馬上任後，狀態已略回升，季中加盟的摩域治及卡拉歷等外援有一定潛質，而前線麥基及小將陳柏衡的表現亦惹人好感，可惜欠缺把握力的毛病仍一直困擾飛馬，令球隊多次大好形勢下失分。陳志康表示目前護級形勢非常激烈，一場比賽的勝負足可令球隊升上天堂或身陷地獄：「在剩餘5周聯賽下，球隊已沒有任何失分空間，屯門擁有一個十分平均的陣容，不過我們要爭取護級，鬥心更強，而且主場出擊，我對己隊很有信心。」

早前的足總盃賽事中，飛馬曾以3:2力克屯門，前鋒主將麥基亦有一球進賬，這位港隊當家前鋒希望可以再下一城：「屯門的防守十分硬朗，而且死球攻勢威脅大，不過後防速度一般，對我們幾名速度型前鋒有利。」



■麥基(左)勢成屯門心腹大患。資料圖片

名宿促罰澳泳接力隊終身停賽

澳洲男子4×100米游泳接力隊上週承認在倫敦奧運會前，曾服用被澳洲奧委會禁用的安眠藥，事件曝光後令名宿促罰澳泳接力隊終身停賽。



澳洲泳壇蒙羞，已屆75歲的女子名宿費莎周四促請澳洲奧委會，判罰牽涉在內的泳手終身停賽，以儆效尤。與這支接力隊相比，費莎昔日的「違規」行為其實也不相伯仲。在1964年東京奧運會，費莎曾在日皇皇宮外偷取奧運旗幟被捕，雖然未被指控，但被罰停賽10年，而其停賽令最後在1968年解禁。另外，費莎在該屆東京奧運會開幕式上漠視官方次序前進行，比賽時又穿上不標準的泳衣參賽，不過費莎表示這與服用藥物截然不同，強調他們此舉立上壞榜樣，不能激勵新一代泳手。

■香港文匯報記者 蔡明亮